
В Серышевском районе завершено расследование незаконного проникновения в жилище

Как установлено следствием, рано утром 5 сентября 2010 года в селе Борисполь обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в поисках места для ночлега незаконно, против воли хозяйки, проник в ее жилище.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Октября 2010

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/654363>